

川渝协同发展 共谋体彩未来

——川渝协同发展体彩交流培训会(达州片区)举行

为唱好“双城记”、建好“经济圈”，贯彻落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》，推进《成渝地区双城经济圈建设体彩协同发展战略合作协议》的落实，进一步落地去年9月15日四川体彩达州分中心与重庆体彩渝东北分中心在“巴山蜀水 合作共赢”体彩协同发展座谈会上双方达成的意向，实现川渝两地体彩交流的新发展，提升实体店技能。3月16日上午，四川体彩达州分中心与重庆体彩万州分中心共同举办的川渝协同发展体彩交流培训会(达州片区)在达州市举行。

本次会议特别邀请了重庆市优秀培训师刘上未进行现场指导与经验交流。培训师就如何经营好一家体彩实体店，从正确认识实体店、熟悉体彩业务、创新拉新方式、用心客情维护、钻研业务等方面进行了经验分享。培训师接地气的语言，点燃了与会实体店代表浓厚的学习兴趣，现场互动问答积极，



川渝协同发展体彩交流培训会现场

气氛热烈。

会上，达州分中心举行了代销者综合能力提升培训、责任彩票培训。达州中心主任

刘锦波在责任彩票建设方面提出新要求，要求销售实体店通过南充公安打击“非法私彩”以案为鉴，开展警示教育，按照

《实体店销售行为基础合规要求》依法合规销售，筹集更多的公益金，为体育强省建设作出更多贡献。

会后，参加培训的实体店代表纷纷表示，本次培训收获很大，期待川渝两地体彩有更多的交流。(熊荣松)

体彩泸州分中心开展实体店体系化培训

为全面提升泸州市体彩实体店综合能力，进一步提高实体店责任彩票意识和市场竞争力，3月16日至18日，四川体彩泸州分中心开展2021年首次实体店体系化培训。

本次体系化培训为期3天，主要围绕责任彩票、品牌营销、即开销售、门店经营管理、自主

营销活动等方面展开，培训覆盖超过150人。

培训结束后，参训实体店代表纷纷表示，通过这次培训受到很大启发，吸收了一些新的销售思路，今后将努力把新思路运用到销售实践中。

泸州分中心从去年6月以来，一直致力于实体店责任彩票

和软硬件质量建设，通过体系化培训、赴外研学、建立销售员考评机制等一系列举措，旨在建立完善有效的客户拓新转化体系，提升实体店服务水平，提高购彩者满意度，为泸州体彩的发展营造健康的销售环境，积极履行社会责任与担当。

(曹洪震)

淘金币“淘”中奖金50万元

3月18日晚，阿坝州若尔盖县90213体彩实体店中出排列5一等奖5注，奖金共计50万元。3月19日上午，彭先生得知中奖后，立即与体彩阿坝分中心工作人员预约了兑奖时间，并于3月22日一早，到阿坝分中心领奖。

据彭先生介绍，他是体彩的“粉丝”，多年前去北京旅游时，无意间看到一车辆号牌，便用这组数字投注体彩，并中奖3000元，他从此对排列3、排列5游戏情有独钟。

据彭先生介绍，3月18日他到县城办事，下午坐车回家时路过唐克镇，司机把车停在90213体彩实体店前休息。此时，彭先生手机弹出了淘宝“淘金币”的广告，他无意间点进去，显示的数字是17013，他于是走进实体店用这组数字投注排列5。彭先生原本想按平时的习惯投注8倍，但当时只有10元零钱，便请销售员打了5倍，结果收获50万元奖金。

对于这笔奖金的用途，彭先生说：“家里刚修了房子，借了一些外



排列5中奖彩票

债，这笔奖金刚好可以解燃眉之急。”

体彩排列3、排列5每天开奖，开奖号码有时就在我们身边，也许是零钱编号、也许是生日日期、也许是电话号码、也许是银行卡余额……一切号码皆有中奖可能，不妨找几组投注，说不定下一个幸运者就是你。

(毛绍强)

自贡购彩者击中10注大乐透追加二等奖

盐都除了秀丽的风光，还滋养了古往今来的自贡百姓。在春暖花开的季节，好运又一次降临盐都。

3月15日，体彩大乐透第21028期开奖，自贡市华商56322实体店中出追加二等奖10注，奖金合计200余万元。

据实体店代销者杨女士介绍，当期开奖号码揭晓后，她觉得很眼熟，开奖公告显示该店中得二等奖10注、追加10注，她立刻想起是一位老购彩者中奖。

她说，这位购彩者每期投注大乐透都打两张彩票，一张自选一注追加10倍，一张机选一注10倍，几年来始终如此，从未间断。现在，多年的坚持终于获得了回报。

幸福有时可能来得比较晚，但不会缺席。中国体育彩票始终坚守初心，勇担使命，秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，与万千购彩者一起，用小爱铸大善，用微光汇星河。无须万丈光芒，只需些许微光，就可以汇聚



温暖，带来曙光。在为公益作贡献的同时，也为自己购买了一次幸福突然来敲门的机会。(钟源)

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网：www.sctcai.com